

今年中秋 哪些电影值得我们去看看?

从国产佳作到进口大片,数十部电影齐聚中秋档,多样化的题材为观众提供了更多选择。

中秋也好,电影也罢,都能勾起人们的遐思,在情感的表达中引起共鸣。李白曾“举杯邀明月”,今年的中秋,我们不妨“约电影”,去感受大银幕带来的执着与疯狂、痛快与潇洒、温暖与浪漫。

在爱情文艺片中,回味情感流转与时代变迁

今年5月,导演贾樟柯携新作《江湖儿女》亮相戛纳电影节,虽然最终未能收获奖项,却得到了场刊评分2.9的高分(满分4分),以及媒体的广泛好评。法国《世界报》称赞其“荡气回肠,充满诗意,隐晦又明亮”。

这是一个关于相爱与分离的爱情故事,也是关于变迁与发展的时代故事。“我决定拍《江湖儿女》,从2001年讲述到2018年元旦,故事的起点还是山西。”贾樟柯在微博中说。

这部电影是贾樟柯过去17年里记录生活、表现生活的影像回顾。让我们在时代的变迁和情感的流转中,回味无穷。

在纪录片中,享受人与动物的和谐共处

9月22日将上映的纪录片《爱猫之城》中,导演杰达·托伦将镜头对准了生活在伊斯坦布尔街头的猫。它们自由地漫步在这座古老的城市中,未被驯服,也并不狂野。日复一日,它们和城市中的人们和谐共处,互相影响。

影片中的人物说:“懂得生活,生活便是美好的。敞开心扉,就能去爱。如果你充满爱意地看待一切,万物皆美;如果你能享受猫、鸟、鲜花的存在,你将拥有整个世界。”伊斯坦布尔街头自由活动的猫,连同爱它们的人,成了这座城市最好的



《江湖儿女》剧照

的代言。

这是一部属于爱的影片,或许,它能让你更好地热爱生活。

在人物传记片中,学习坚韧与执着

贝利,三次夺得世界杯冠军的球员;李宗伟,连续闯入三届奥运会羽毛球男单决赛的运动员。作为各自领域的传奇,他们的经历和成就影响了无数人,早已成为超越体育圈的偶像与标杆。

《传奇的诞生》和《李宗伟:败者为王》两部电影,分别聚焦这两位伟大运动员的人生故事,讲述他们的成长与挫折,泪水与汗水,拼搏与奋斗。

曾经有人问贝利觉得自己最好的进球是哪一个?贝利回答:“下一个”。也许,我们中的大多数不能达到贝利和李宗伟那样的成就和伟大,但我们可以学习他们的坚韧与执着。

在动作片中,体验痛快与酣畅

想感受动作片的视觉冲击和血脉偾张的快感,对于动作片的影迷来说,中秋档的影片有不错的选择。

布鲁斯·威利斯是好莱坞硬汉的代表之一,由他主演的《虎胆追凶》讲述了一位医生在原本的幸福家庭惨遭暴徒欺凌变得支离破碎后,决定孤身出击,奋勇反抗的故事。布鲁斯·威利斯通过自己的表演带来了痛快与酣畅。

由陈小春、郑伊健、曾志伟等主演的《黄金兄弟》同样吸引眼球。影片通过港片惯有的枪战和打斗,表现出兄弟出生入死的情义。影片里众多熟悉的面孔,对富有港片情结的影迷群体也有极大的吸引力,仿佛又听到歌曲《当年情》中的那句“今日我,与你又试肩并肩;当年情,再度添上新鲜。”

据新华社

**中网第四大球场
将首次引入鹰眼技术**

中国网球公开赛20日宣布,今年比赛举办场地国家网球中心将迎来升级,第四大球场布拉德·德拉维特球场将首次引入鹰眼技术,中网也成为亚洲唯一一个拥有四片鹰眼球场的网球赛事。

早在2006年,中网在美网之后率先引入鹰眼回放系统,成为亚洲首个启用鹰眼的赛事。继钻石球场、莲花球场和映月球场之后,中网的第四球场——布拉德球场今年也启用鹰眼,国家网球中心首次实现四大看台球场的鹰眼全覆盖。

今年的中国网球公开赛将于9月23日至10月7日在国家网球中心上演,总奖金再创历史新高,首次突破1000万美元大关。

据新华社

**国际足联最新排名:
法国比利时并列第一**

国际足联20日公布了新一期的男足世界排名,“欧洲红魔”比利时排名上升一位,与世界冠军法国队并列第一,这也是国际足联排名系统25年历史上首次有两支球队一起占据榜首。

与上一期排名相比,本期前十名变化不大。在9月的国际足联比赛日取得两连胜的比利时队从之前的第二位上升至第一位,与法国队并列。三至十名分别是巴西、克罗地亚、乌拉圭、英格兰、葡萄牙、瑞士、西班牙和丹麦队,意大利队排在第20位。

亚洲球队方面,伊朗队以33位排名亚洲第一,中国队下滑一位,以76名仍然位列亚洲第七。

据新华社

广告

adidas.com

礼献国庆

部分商品 5 折起

9/21-10/7

adidas

adidas

adidas neo